

上期大乐透劲爆两注765万大奖

■“宝钻”大奖连续开出 ■本期奖池高达2.27亿元

6月6日,体彩超级大乐透12065期开奖,当期开出2注765万一等奖,分别由上海和云南彩民中出,当期的万元“宝钻”大奖也是不负众望送出2注,分别由浙江和广东彩民拿下。目前大乐透奖池仍保持高位,达到2.27亿元。

超级大乐透第12065期的开奖号码为“10 22 28 29 34+05 11”,二等奖开出41注,每注奖金82748元;其中3注采用追加,每注多得奖金

49648元。复式投注再现“力挽狂澜”之势,中奖手法堪称一绝。

上海松江区第20009号投注站中出的,是一张“8+5”前后双区复式票,总投入1120元,中出1注一等奖、6注二等奖、3注三等奖、15注四等奖、90注五等奖、75注六等奖、190注七等奖、150注八等奖,单票累计中出829万元。另外1注765万元落于云南思茅第10315号投注站,中出彩票是

一张4注8元投入单式投注票,其中一注命中头奖。销量方面,本期全国总销售9042万元,江苏、浙江、广东“三强”格局不变。

本期“宝石奖”的开奖号码为“11 23 29 30 35+06 12”;“钻石奖”的开奖号码为“09 21 27 28 33+04 10”。本期是派奖第8期,“宝钻”头奖再开2注,被浙江、广东两地彩民收入囊中。二等奖中出273注。截至目前“宝钻”头奖

已累计中出44注,平均每期开出5.5注。

截至本期开奖结束,超级大乐透奖池仍余2.27亿元。派奖期间,全国多地掀起“宝钻奖”中奖狂潮,彩民尽享“一注彩票可兑三次”的中奖乐趣。而本周六开奖的第12066期,又将迎来3天长周期销售,销量的攀升、奖池的高涨、派奖的热浪,头奖有望再现惊喜。

通讯员 国彩
 现代快报记者 付智勇

大乐透5年筹集公益金166亿元 体彩公益无处不在

上市五年来,超级大乐透累积销售475亿元,筹集公益金166亿元,和其它彩票玩法筹集的公益金一起,广泛应用于体育事业和其他社会公益事业,被誉为体育事业的生命线、社会公益事业的“助推器”。

□通讯员 苏缙 现代快报记者 付智勇

关注民生情系社会 体彩支持社会公益

从2002年起,体彩公益金的50%纳入中央彩票公益金,用于补充全国社保基金、社会福利事业、教育事业、红十字事业、残疾人事业、农村医疗救助、文化事业等领域。

2006年3月,财政部下发通知,明确中央集中的彩票公益金将有六成拨入社保。2008年起,中央财政安排专项彩票公益金支持贫困革命老区扶贫开发工作。近两年,中央专项彩票公益金法律援助项目资助办理各类法律援助案件5.5万多件,受益总人数超过10万人次。

中央彩票公益金的用途不断扩大,受益人群越来越多。2011年至2015年,2.5亿元用于农村贫困“两癌”母亲项目,每年3000万元资助贫困白血病儿项目等。

奥运争光全民健身 体彩甘当幕后英雄

1998年,体彩公益金作为重要资金来源支持奥运争光计划被纳入《体育彩票公益金管理暂行办法》。每一块金牌的背后,都有体育彩票的默默支持。

体育彩票也是全民健身最有力的支持者,截至2010年底,各级体彩公益金共支援建设全民健身路径16万多条,农民体育健身工程23万余个,全民健身活动中心近3500个,雪炭工程400多个。

关注青少年体育 体彩汇聚点滴关爱

体彩对青少年体育的支持范围十分广泛,2001年起实施的“中央专项彩票公益金支持青少年学生校外活动场所建设”项目,目前共支持建设青少年校外活动场所达2526个,接受服务的孩子超过1亿人次。2009年起,国家体育总局从本级体彩公益金中拨出4000万元作为专项经费支持校园足球项目的开展。

体彩在教育领域的公益活动不胜枚举,从“中国体育彩票·新长城助学基金”,到遍布全国各地的“走进贫困中小学捐赠体育器材”,体彩将温暖送到贫困学子身边。2002年9月,安徽体彩在蒙城县援建的全国第一所以体育彩票命名的希望小学建成。至今,浙江、江西、山西、辽宁等地,也先后建成多所体彩希望小学。

援手赈灾重建 体彩始终不曾缺席

2008年汶川大地震发生后,除积极捐款外,全国各地体彩人以力所能及的方式参与救灾。之后,经国务院批准,从2008年7月1日到2010年12月31日,中央集中的即开型彩票公益金超过38.3亿元,全部用于灾区重建。

2010年初,西南地区遭遇特大旱灾,国家体彩中心和云南体彩中心分别捐款200万元、100万元作为抗旱资金。同年青海玉树地震和甘肃舟曲泥石流发生后,当地体彩先后发起“为灾区筹集百万元公益金”活动。2011年,云南盈江地震,云南体彩中心向德宏州红十字会捐款100万元,用于支援盈江灾区恢复重建。

源于体育,爱在公益,体彩就在我们身边,汇聚点滴之爱,让生活更精彩。

竞艺求精

是骡子还是黑马

欧洲杯一向盛产黑马,而且是大黑马。1992年的丹麦童话,2004年的希腊神话,上一届2008年俄罗斯和土耳其杀入半决赛也让不少人大跌眼镜。那么这一次呢?好像有不少球迷看好东道主之一的波兰。

原因大致有三个:1.波兰占据主场之利,尽管上届两个东道主奥地利和瑞士均死于小组赛,但天时地利人和总归有加分作用。2.波兰阵容齐整,有多特蒙德“三虎”+阿森纳小门神。3.他们所在的A组是公认最弱的一组,没有任何传统欧洲豪门,不像另一个东道主乌克兰要面对法国、英格兰和瑞典的围剿。

明天凌晨的揭幕战,正好可以检验一下黑马成色。有意思的是,波兰的对手是曾经一黑到底的希腊。

这场比赛是不是精彩激烈还不好说,但起码可以当做一个绕口令练习。当都叫“某某斯基”的波兰碰上都叫“某某斯”的希腊,这简直就是解说员的噩梦啊!据说名字最长的希腊队员竟然达到了23个字母。可以设想一下:波兰队进攻,布拉什奇科夫斯基直塞给米尔泽耶夫斯基,米尔泽耶夫斯基和莱万多夫斯基做了个踢墙配合,球却被希腊队的K帕帕多普洛斯挡住了。希腊队由守转攻,K帕帕多普洛斯传给A帕帕多普洛斯,A帕帕多普洛斯再将球传给帕帕斯塔索普罗斯。或许这时候我们会无比想念大嘴韩老师。

还有一则消息值得注意,欧洲消费者组织(BEUC)发现9支欧洲杯参赛队的球衣“有毒”,其中波兰的最为严重,“为了防汗而含有的有机锡化合物已经超出了法定标准,该物质对于人体的神经系统有毒害作用。”我很好奇,这毒是像情花那样限制技能发挥,还是像七龙珠里加林仙人的仙水那样可以倍增功力?

反正,是骡子是黑马,一战便知。
 任晓静

11选5擒奖攻略 胆拖投注易中奖

如今,外出游玩需要提前做好“攻略”,这样才能玩得尽兴。而彩民朋友们玩赚体彩11选5同样也要做好计划,设计“攻略”。在诸多“攻略”中,省内多数彩民选择了复式胆拖,收获了丰厚的大奖。

宿迁彩民李先生采用了胆拖投注方式,将“任选五”巧妙地转化为了“任选三”,收获了3.4万元奖金。当期,李先生在分析了当天的11选5走势后,采用3胆全拖的方式并倍投了63倍。开奖后,中奖号码中包含了他选中的3个胆码,于是他就将34020元奖金收入囊中。李先生介绍说,自己运用这种方法已多次中奖,3胆全拖在任选五的投注方法中非常具有代表性,这样投注,“任选五”就被简化成“任选三”,中奖非常容易,回报也十分丰厚。

南京彩民刘先生则是采用了复式投注前三组选,并且进行了倍投,同样将万元大奖轻松拿下。刘先生是位研究型彩民,站点销售员介绍说:“11选5四大新玩法上市后,他如有神助,几乎每天都能收获千元奖金。”从刘先生的中奖票上来看,他采用了5码复式的方式投注,提高了中奖概率,仅花费20元就拿下了195元的单注奖金,由于采用了倍投,奖金级别就立刻上升到了万元级。

通讯员 苏环 现代快报记者 付智勇

竞彩小王篮球推荐

周五 301 康涅狄格太阳 VS 印第安纳狂热

让分胜负推荐:印第安纳狂热
 点评:狂热主场超级强势。

周五 303 圣安东尼奥银星 VS 亚特兰大梦想

让分胜负推荐:亚特兰大梦想
 点评:亚特兰大梦想主场作战且内线优势巨大。